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2018-03-14 LR ILE DE FRANCE - Bureau Régional PV n°10 
 

Procès-verbal du BUREAU REGIONAL N°10 

Du 14 mars 2018 à la Ligue Ile de France 
   

Assistent : 

Nom Prénom Fonction Adresse mail Présent Excusé Absent 

VALLEJO Sandra Cheffe de Cabinet svallejo@basketidf.com X   

ROLLEE Stéphane Directeur srollee@asketidf.com X   

PROCHAIN BUREAU REGIONAL le mardi 3 avril 2018 à 19h00 

Nom Prénom Fonction Adresse Mail Présent Excusé Absent 

ASSET Astrid 
Secrétaire Générale 

Adjointe 
aasset@basketidf.com X   

AUGER Christian Président cauger@basketidf.com X   

CABALLO Philippe 1er Vice-Président pcaballo@basketidf.com X   

COLLET Thomas 2ème Vice-Président tcollet@basketidf.com  X  

CRESPIN Hélène 
Vice-Présidente 

Sportive (Jeunes) 
hcrespin@basketidf.com X   

DEVILLARD Chantal Trésorière Générale cdevillard@basketidf.com        X   

DUDIT Thierry Mission Grand Projet tdudit@basketidf.com X   

DURAND Marceau Secrétaire Général mdurand@basketidf.com X   

MARZIN Christian 
Président Discipline 

Juridique 
cmarzin@basketidf.com X   

PHILIPPE Sylvie 3ème Vice-Présidente sphilippe@basketidf.com  X  

SAVIGNY Alain 
Trésorier Général 

Adjoint 
asavigny@basketidf.com X  

 
 

SOUDANI Djamel Président C.R.O. dsoudani@basketidf.com X    
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SUJET UNIQUE « LA MAISON DU BASKET » 

Thierry DUDIT, en charge du dossier, fait un point d’avancement détaillé.  

Il indique que trois bureaux d’études ont été approchés afin d’avoir des devis pour connaitre 

le montant des études techniques et du suivi en maitrise d’ouvrage de notre projet. La durée 

des études et des travaux serait d’environ 2 ans. 

Concernant l’implantation, 3 lieux sont toujours en lice. 

CDFAS Eaubonne 

Le volley-ball ne s’implantant finalement pas au CDFAS, de nouvelles propositions ont été 

faites par les responsables du CDFAS et le Cabinet de la Présidente du CD 95. Un RDV avec le 

directeur du CDFAS est organisé le 23 mars 2018. 

Colisée de Tremblay en France 

Eiffage s’est désengagé de la construction du Colisée à la suite du retrait du gestionnaire 

pressenti du site. La municipalité reprenant la main, une réunion a eu lieu le 14 mars au matin 

avec de nombreux représentants des sports d’Ile de France. La municipalité est à la recherche 

d’un exploitant pour le Colisée. Pour les abords et les propositions que nous avait faites 

Eiffage, la position politique est nettement moins claire et n’a que très peu été abordée, la 

municipalité cherchant dans un premier temps à rentabiliser le Colisée.  

Val d’Europe 

La Mairie de Bailly-Romainvilliers nous met toujours à disposition un terrain. Un investisseur 

vient de se positionner pour le projet d’un campus universitaire. Un rendez-vous et déjà 

planifié avec cet investisseur le 10 avril prochain. Le « centre des sports » devrait à terme 

intégrer le projet du campus.   

Christian AUGER informe les membres du Bureau qu’il a eu récemment un échange avec le 
Directeur du CREPS qui serait ouvert à faire également des propositions d’accueil. 

Il fait aussi état des positions politiques connues à ce jour : CD95, CRIF, Préfet d’IDF… 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h30. 

Le Secrétaire Général Le Président 
Marceau DURAND Christian AUGER 
(signé) (signé) 


